
Código: 0017 - A estrutura
do arquivo XML está em
desconformidade com o
esquema XSD.The nmDep'.
Código: 0017
Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD.The '
http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtTSVInicio/v_S_01_00_00:nmDep' element is invalid - The
value 'f' is invalid according to its datatype '
http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtTSVInicio/v_S_01_00_00:TS_nmDep' - The actual length is
less than the MinLength value.
Ação Sugerida: Consultar o cadastro do dependente do autônomo. 
Como Corrigir: Manutenção > Dependentes > Sócios/Autônomos > Manutenção
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Selecionar o funcionário e verificar o cadastro do dependente.
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Após feita a correção, reenviar a carga S-2300.
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